I
(I
i

NumPy £ #E A B K A

Excel A5 AE A H AN RE R 36 H A PHECHE . oF 5 22 A 2 BE HR o R O Y a2 B
B BRATH AT LI NumPy B f#°4 Excel A E . A% FZIHH NumPy 304 090 & 5 5%
e ECAL Y AL B DL SR A B e e . e DER S B G Series £l 5 DataFrame
A% BB

3.1 NumPy BIE X

TESH 2 B2 R B DataFrame 38 #% 2048 B, # FH values JE £ iR [9] 50 41 25 A1 #9445 .
DataFrame 4% 7] UL Series ZUIE 4 A, Series BUIE A BT 2 AR5 W) —4EB02H . X HL U
2 J2 18 NumPy FEH 802 . Kl Python A B I 3B A B2 X F B 2R 0

NumPy & — s A7 3 B AR 5 PR By e SR R 48 B B02H 55 %0 FF G5 55, T Pandas
2T NumPy ) — Mg oA T2, NI 222 4 Pandas, SE 20 Z0%F NumPy A T/, A
T ik NumPy B R T HE 6 NumPy 5 M np,

3.2 NumPy #HAREIESHEK

A P B AN B4 B AL N BOBCEH N BE AL K BOE A B B a8, DA R G ] g A
DataFrame &A% 2085 75 3 A 54L W DataFrame M & 51 088 17 0 A 504 .

3.2.1 &

A 7 3 3 41 AT LU np. array O R, b B H9 Z 500] DL RAT AT 7 5 28 A A9 X 4
Wil ks 1) % B gt A B BRSNS

# chapter3\3-2\3-2-1. ipynb

import numpy as np # 5 A NuwPy £, 34 45 4 np
arr = np.array([ "5 =", 'Z=p0"','E"']) # A WA, I R(E S arr B R
print(arr) #4TEN arr $04H

print(type(arr)) #JTED arr $4E 251
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BATERANE

[vaﬁzu v%mv |_:E:n]

< class 'numpy. ndarray'>

printCarr) ¥TED AR Wos o [k = 2= E 2 L B X 550 R AL, 51 3%
(R0 3R Z 6] FHIZ 5 73 W B 1 JC 2 22 18] T 25 46 3 B

print(typeCarr)) T EJ H 19 28 B B JR Sh< class 'numpy. ndarray ">, ndarray 3 & 3% @
B A ndarray J& H A A R 28 BRI B 9 Gl H 2 EE KN 2487585

WE AR 530 B4 2 A 40 3 T ok B — A 248 R AR RS AR .

# chapter3\3 — 2\3 - 2 - 2. ipynb

import numpy as np # 5 A NunPy &, -5 44 A np

arr =np.array((['5k=",'45P0", 'E "'],[66,88,99])) = Bl@d Z4LHU, I M(E L arr ALt
print(arr) £ JTE arr 04

print(type(arr)) = FTEI arr B 25 51

BATARANT
[[3k=" 2 )

['66' 88" |99:]]
< class 'numpy.ndarray'>

Vb R 9 2 e AL Lo T 5 AR 2 R 0 A — B 7 L i e A
B 220668890 1oAY T 2 AT L 160 A 1y 2L I B4 o AT I 2 1 K 0
Bk T4 R,

3.2.2 FANEAH

B — A48 5 BT LN B9 A5 22 R S B T DL AT np. arange O pR %L, B B B4
77 AR R G S HOT LR 1 A2 A8 3 A4 s U E .

# chapter3\3 - 2\3 -2 - 3. ipynb

import numpy as np # 5 A NumPy J&, H 4y 4 N np
arrl = np. arange(4) # np. arange() N 1 N5
arr2 = np. arange(7,12) # np. arange() N 2 NZ5
arr3 = np. arange(100,110,2) # np. arange() N 3 S5
print(arrl) £ $TED arrl %4
print(arr2) £ $TED arr2 %4
print(arr3) # 3T EF arr3 %2
BATERAT

[0123]

[7891011]

[100 102 104 106 108]
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SR A B AT A S5 R, AT LATR H np. arange O PRELHY 3 FiE L .

(D 1SRG EBN R 0. SBE ML ILE P REBRIAH 1,

(2) 2B LN SR NEBE. S 2 NS BN EIE. S RERIAH 1,

(3) 3SNBHE 1 ASENEGE.E 2 NS BN LIHEE 3 SENEKAE.

3.2.3 PEWLEEH

TERCE I R, 280 75 B W — BE BEHL B . 7F NumPy # a] ff Jf] np. random. rand O
PRBAE BB AL /NEC, T T4 BB B AN BE LN R, — 2 L 4R = R BE LN OB A R AR S
I

# chapter3\3 — 2\3 -2 - 4. ipynb
import numpy as np # 5 A NunPy J&, Iy 44 A np

rnd = np. random. rand( ) £ 4 2 A FE LN B

arrl = np. randon. rand(4) £ ) 7 — 4k B AL N B
arr2 = np. random. rand(2,4) H 63 — 4E AL/ N B A
arr3 = np. randon. rand(2, 4, 3) = 0] 2 = 4 B AL /N BB 4L
print(rnd) = FTEN B AN AL /N
print(arrl) £ 4T ED arrl FEHL/NECECAH
print(arr2) # 4T EP arr2 FEAL/INECEL AL
print(arr3) # 4T E arr3 ML /INECEL A

BFTESRIT

# FTEN 4 ond BEHL/NECAN T FF s
0.8988843798934052

FATENR arrl BEAL/NECEZL 0 B
[0.6587055 0.96748318 0.13119374 0.49618439]

FATENRY arr2 BEHL/NECICH T B
[[0.52212765 0.74314483 0.87741946 0.19396058]
[0.59023371 0.07754737 0.5386383 0.91278296]]

#ATEN Y are3 BEAL/NECEC W0 iR

[[[0.14415337 0.52691613 0.84457373]
[0.35925086 0.66358187 0.60983805]
[0.4784553 0.5777714 0.74465181]
[0.20927365 0.43836476 0.90326771]]
[[0.62324085 0.65458412 0.41754146]
[0.20506602 0.75364 0.5395965]
[0.34599508 0.22240642 0.99718073]
[0.67285606 0.5008097 0.1211656 ]]]

TR R B R B T = GERE L NECECAL L Qi SRR O 2 4R L FE np. random. rand () B
G2 GRS

B B AL KR T i np. random. randintO BRI, 1 FH BB 28 1 F1 2 4SS 5050 5

S BEHL R E ) AR (B AN ZE kM (5 T size S804 & REALEE B 4E B . 1 4 ) B 3 A
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B AL RS, — 4 L 2 A = 4 R AL AR RO AL s NS AT

# chapter3\3 — 2\3 -2 - 5. ipynb

import numpy as np # 3 A NumPy J#, 3445 4 np
rndint = np. random. randint(10,99) = B g A AL B

arrl = np. random. randint (10,99, size = (3)) = B H— 4k il HL R ok
arr2 = np. random. randint (10,99, size = (3,2)) = 0 2 4E B LR R R A
arr3 = np. random. randint (10,99, size = (3,2,4)) AN ad = 4EREL B EOE A
print(rndint) = FTEN A B HL AL 50
print(arrl) # JTE) arrl FEALEE B4
print(arr2) # JTE) arr2 FEALEE B4
print(arr3) # 4TEN arr3 Fifi 138 B8 4l
AT

# FTEP Y rndint Bl LB B R
26

FATENRY arrl BEALEE MO T Brs
[52 48 80]

FATENRY arr2 BEHLHE SR R iR
[[29 89]
[76 98]
[56 59]]

£ ITENAY are3 ML BB an T i
[[[56 71 97 13]
[72 67 24 26]]
[[88 86 88 98]
[18 29 90 23]]
[[55 62 85 18]
[91 35 78 34]]]

3.2.4 BRHEAH

WA ETSCRATE T T NumPy B 450 S @) i 7 20 B AE 5L b TAEh , B 24
R AR Z I A 20K DataFrame A% Ml Series Bl i B4

1. DataFrame Fi& i A H A

TR Excel SCHFEH B B0 . a0 18 3-1 FroR . fF 15 B 3R B0 S Iy df AR 4, df J2
DataFrame ZRAELHE , B2 58 F np. array O BG4, df. to_numpy O BEELFI df. values J& P
¥ df REHCAECA R BRI

A| A B E. _
2N 1T TR

1

2 k= 2020/11/5 12000
3 |ZFm 2018/6/3 14000
4 1= 2019/10/19 13500
3 | mmm @

3-1  BHEHUAY Excel SCHE
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# chapter3\3 - 2\3 -2 - 6. ipynb

import numpy as np, pandas as pd # 5 A NumPy [l Pandas £, 3435l iy 44 °A np 1 pd
df = pd. read_excel('3-2-6.xlsx', "[FE ") # EE Excel {5 5 R 55

arrl = np. array(df) # ffi ] np. array() pR 0 5 R B4l

arr2 = df. to_numpy() # i F df. to_numpy() PR S 3 S B

arr3 = df. values & {8 F df. values J@ ME4% i kBl

print(arrl) # 4TE) arrl %4

BATHRIT

[['3K ="' Timestamp('2020 — 11 — 05 00:00:00") 12000]
['Z45DY ' Timestamp('2018 — 06 — 03 00:00:00') 14000]
['E ' Timestamp('2019 — 10— 19 00:00:00"') 13500] ]

FE L B AR A L AR B arrlarr2 B are3 3R 1A ECAL S5 R A BT DL AT ED T arrl
B .

2. Series #IEE# A H A

Series ZUHE W 7] AR R B4 L [61BE FH np. array O BR%X . s. to_numpy O BREHT s. values
J& M 3 FIAS R 5 % Series BHE i 40 84l . RIFEAE B 3-1 Prs 19 Excel SO, SHUIE
WA 25 df A2 4, S8 05 996 BR 2 B0 df v (9 4 80 B0 A R AS [ %) 7 ik e 46 R B0 S o 0 AR R
mr.

# chapter3\3 - 2\3 -2 - 7. ipynb

import numpy as np, pandas as pd # 5§ A NumPy J% fil Pandas J%, 314> %l 45 44 5 np Fl pd
df = pd. read excel('3—2-7.xlsx', "[F A% ") &l Excel H Y5 B L5

for t,s in df. items():

print(t) #4TERD df 5 & 5] 2
arrl = np. array(s) # i F np. array() eR U 4051 5005 S Bl
arr2 = s. to_numpy() £ {# i s. to_numpy( ) PR B0 1 51 B0 HE M B H
arr3 = s. values £ {#i s values J@ M 4% e 51 B A Bl
print(arr3) £ 4TED arr3 %4
pEilme( | === ")

BATEERWT .

4

[v}KE! |§ml 135:1]

ABUH
['2020-11 - 05T00:00:00.000000000"' '2018 — 06 — 03T00:00:00. 000000000
'2019 - 10 — 19T00:00:00. 000000000 ]

il T
[12000 14000 13500]

AR SR dE SR P S RO IR R ORI 45 s A0, s 8 i P AT AR A L Series
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B¥E ., FHE 3 FORR T B R 45 A & arrl Larr2 F are3, ‘EATTAE 66 B R AH R
I H YR — 2.

3.3 NumPy #{ZH By T b 32

T8 X 20 Mz B3 2 s 7T B 2 0k Bl b — S T B . ] R A0 28 TR ) 48 k2K B Ak
HLE SR (E A AL BT AR B X S AL B 5 SR B SR TCIR R AT T &
3.3.1 QMGG

BIREOR NumPy %2 i s I BUAR [ L AEAT) AT 2 38 2 B8 28 A — Bory e sl
JFH P 0 R R e i 1A S B S Y . 2 Y AT 2 AR 4 T LU astype O BRER 7R

(EAR TR U
# chapter3\3-3\3-3-1. ipynb
import numpy as np # 5 A NumPy J&, -1 44 A np
arr = np. array([100, '123',99]) # arr S0
print(arr.astype('int')) # i o R
print(arr. astype( 'float')) # iy N E I R
print(arr. astype('str')) £ 5 R AT B A

BATERUE

[100 123 99]
[100. 123. 99.]
['100' '123"' '99']

A R T inet CRRED | Hloat! ONEO R st CFAF R D 3 i UL K 2 10 10 i
o, EREAN A BRI T LR 341
x31 HIExD

T2 R Bl s e Gt
bool ?7,bl A IR T B PE 2 (True 3{# False)
int8 b,il FA(—128~127)
int16 h,i2 R (—32768~32767)
int32 i,i4 BB (—2147483648~2147483647) , 1] F/R N int
int64 q.i8 HH(—9223372036854775808~9223372036854775807)
uint8 B.ul ToAF 5 B E(0~255)
uint16 H,u2 T 55 84 (0~65535)
uint32 I, ud TR R (0~4294967295)
uint64 Q.u8 T B(0~18446744073709551615)
float16 2, e N B SRR 1 AN AFS AL 5 RN, 10 A RN
float32 .14 RS BV S S 1 ARS8 R, 23 R
float64 d .18 MRS BE 7 8 38 1 AR50, 11 AN 8B, 52 NSRBI, i %Ry float
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gk

A2 R LS E B

FAE L, QB ASCIL MBF4F.S B a J5 W BT 28 T4 B K H 5
H W . 9 40 S20.a10

unicode U Unicode ‘P44 83, U J& 7 40T 37 744 B3 4 B2 L H 38 434 Bl T L 9 4 U20
ECYD HCMY JACW) CRCDD SR ChD 8 Cm) B CsD V=R ('ms? |
PRD s 45

FORMHE 22 AECYD) H CMD JHCWD K ODD JNEFChYD 38 CmD B s |
ZFCms) JHFPCpsh

str a, S

datetime64 M8

timedelta64

TE# 3-1 WY datetime64 CH IR RY) 19 76 e LU AR UL R SO Y 0T 4% 48 O s o H
SO 98 [ 5T, L SR i J 4 Sy o 4 0 L Ak 5 SO LR ] R AR AR

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 2. ipynb

import numpy as np # 5 A NumPy J&, A4 A np
arr = np. array([0,12525,145]) Harr B4
print(arr. astype( 'datetime64[D]")) = Fe iy H 2 Al

BATERIE

['1970-01-01"''2004 —04—17''1970 - 05— 26"]

AL E AT AR R BB e o HHES  H IS 1 RZE M 1970/1/1 FFER 19 L 1M
AT &5 E G H 0] e AR AR, i 7F Pandas $24L T pd. to_datetime () BRI %L, 7] L1 ik
HP A 2 SCE G B 3L B an % arr=np. array([0,12525,145]) /n BCAS 40 F .

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 3. ipynb

import numpy as np, pandas as pd # 5 A NunPy % fl Pandas J# , Jf43 %4 45 4 np #l pd
arr = np. array([0, 12525, 145]) #arr 04

print(pd. to_datetime(arr,unit = 'D', origin= '1899 - 12 -30"')) # 50k H 2 A
BATEERWT

DatetimeIndex(['1899 - 12-30', '1934 - 04 — 16', '1900 - 05— 24'], dtype = 'datetime64[ns]"',
freq = None)

AR A% O BB pd. to_datetime ), 28 1 S48 B B arr 8041, unit="D"3%
NS arr B4 R BCFE A B R, origin= '1899-12-30 "' T B IH H .
AN — T Excel SCH b 8 80 B 4 gt i i H W1, an &l 3-2 Al 3-3 Jirai . o B

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 4. ipynb
import numpy as np, pandas as pd # S A NumPy J& Hil Pandas %, 34354544 A np Fil pd
df = pd. read excel('3—3-4.xlsx', "W A HHIFE') & 52H Excel HAY H A H 1) R EE
df[ "4 H# '] = pd. to datetime(df['Hi 4= H '], unit = 'D', origin= '1899 — 12 - 30")
#6 hAE H B850 i 4 o H
df # e e S B ROCR
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IBATERANE 3-3 Frs .

I SO (', SR e HEEm
1 5 HEAM i M v i v
2 1K= 20032 0 = 1981-12-12
3 FEM 33730

4= 32055 1 % 1992-05-06
2 ﬁ¥ S080 2 F— 1987-10.05
1 HEEm ® 3 @F 1990.07-26

& 3-2 A H BASE Hi B 3-3 WA H RS

R Pandas A= NumPy ¥ 69 1% 3 & S diype 5, R T 04 Ao dic 3% K S48
AW X TFREHHBELTALE K 31,

3.3.2 G AbEE

B A SR WA AT IE A2 T E BN T A Excel SCEEE , QR IEAHTTHE B ({8, 0] 2%
7R NaN 53 NaTGHEIFED , 249K, 7E NumPy H1 7] DLl np. nan A4 iU AE .

T W7 AR AL v R A R B, T np. isnanO) pRE A5 5R []  A JR (AL B B . A
A LA SRS AR BUTE S RE A (6L 491 A0oRE Bk 2R AH R R0 100 R BIARAS A

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 5. ipynb

import numpy as np # 5 A NumPy &, I 44 A np

arr = np. array([2, 3, np. nan, 36, np. nan, 99]) Zarr B4

print(arr) ZATED arr $04H

print(np. isnan(arr)) £ FTED arr B4 () A 0 2 2 B A2 kR (E
arr[np. isnan(arr) ] = 100 # 0% arr B4 Y T A B (E I SRR 100
print(arr) £ FLRITED arr 204

BATERAE

# arr B4R 0] 45 AR B s
[ 2. 3. nan 36. nan 99. ]

= FI BT arr B ARG (E, IR WSS R T FR

[False False True False True False]

# 4 arr A BUR EIE Y 100, 3R [0 45 R 40T B s
[ 2. 3. 100. 36. 100. 99.]

3.3.3 @A

MG AL PR, E B E AP LW WA #R 5 20, 7 NumPy #, 7] LI{#E A np.
unique O PREL, /R B ACHS G .

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 6. ipynb

import numpy as np # 5 A NumPy &, I 44 A np
arr = np. array([9,1,2,2,1,5,9]) #arr S0

print(np. unique(arr)) FATEN R B Z )5 1Y arr £04H
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BITERWT .
[12509]
N2 Xt 2o A B il s R AR PR L S5 AR [E] Y 2 A ME— R — 4R s RS AN R .

# chapter3\3 - 3\3 -3 - 7. ipynb

import numpy as np # 3 A NumPy J&, 34745 4 np
arr = np.array([[2,1,1]1,[2,5,1],[3,1,71]) Harr 24504

print(np. unique(arr)) HATEN LB L Z 5 1) arr 5041
BATERWT

[12357]

3.4 NumPy 4% E iR

TEASCE G Ak B Rt 9 S B 3CRT BRI AN e TP A BN X iU 5 28 1 P X a1k A7 e
o AT DA AS ] 2 B2 B2 B RH B A, DA RO ) 4 2SO B9 5 0F . 2 e X B4R AL 0 P A
e A Al 5 K T e T I B T

3.4.1  BriH4erE i

AN PR — A B A 5 20 2 RO B0 AR LA e R OB B R AL S . P SR AR 2
Xof — ZH Y R il O O 2 R A R AN TR

1. —HHARBRASHEYA

WA B 4 JE e e fdi 1 reshape O RRERL, N T 7R — I RE — AERCH % #0004 %04 fn = 4
KA s AR AR

# chapter3\3 —4\3 -4 - 1. ipynb

import numpy as np # 5 A NunPy JF, Iy 44 A np
arr = np. arange(1,13) #ARR 1~16 FESLEEA
print(arr. reshape(3,4)) # FTEN A A — 4R
print(arr. reshape(3,2,2)) £ T ED Az B A = 4B

BATERWT

[ 2 3 4]
6 7 8]

# 2B B A 25 R AR
1
5
9 10 11 12]]

[
[
[

F AR =R SR IR
(1 2]
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2. SHEHHEEIRNSHHA
] reshape O pR B0 AT UK 22 28 K0 B 45 22 AR KA 49 dnn] DICKE — 4B X0 55 e 0 o5
— i RS ) YR R B A HAt 2 4R AL s AU AR

# chapter3\3 — 4\3 - 4 - 2. ipynb

import numpy as np # 5 A NumPy J#, Jf- A 44 A np
arr =np. array([[1,2,3],[4,5,6],(7,8,9],[10,11,12]]) Zarr YRR

print(arr. reshape(2,6)) £ T Ep AR B 55 — Fh — 4 %l
print(arr. reshape(2,2,3)) £ FTED A= B A = 4k %

IBATERAE

£ A BT —Fh T A B S R
[[1 2 3 4 5 6]
[7 8 9 10 11 12]]

R R SRS R IR
[[l1 2 3

3. SHH AR —HELE
B 2 e B 5L e o —4E Bl L BR T f# A reshape O B2 Ab, T LAfH F flattenO PREKL,
I Ho ik i ¥ 5 U0 S B R BRAS An R .

# chapter3\3 — 4\3 - 4 - 3. ipynb

import numpy as np # 53 A NumPy J#, 4544 4 np

arr = np. array([[1,2,3],[4,5,6],[7,8,91]) Harr " 4E5AH

print(arr. reshape(arr. size)) =T 2 YRR e R AR, R o — 4R
print(arr. flatten()) # H A NunPy P R RS el — 4E R
BATEERIE .

[1 5 9]

[1 5 9]

EE B A BT P RN R G 0 L AR B AT v T & A B
SRS &
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#3% NumPyHEERAEER [P 33

AL IR I K DAL B D 4 AR 8 D 2 A — dE B i & R U ZA
ZUERA B I o X SRR X B B 1 A B AR R .

1. —4HBAHEH

WIREN 2D — BB I — D — 48 el 2 —de B L B S = R
J5 1 np. concatenate () pRE X 51 6 v 1) — ZE B0l & 5 R ARG T .

# chapter3\3 —4\3 -4 - 4. ipynb
import numpy as np

arrl = np.array([1,2,3])

arr2 = np. array([4,5,6])

lst =[arrl,arr2]

arr3 = np. concatenate(lst)
print(arr3)

BATEERWT .
[1 2 3 4 5 6]

2. SHEHAHAEH

# 5 A NumPy J#, I 4% A np
#arrl —4E %040

#arr2 — 454

£ 4% arrl fl arr2 4 & 3 3] F
# G a3

£ITEEIFE 1Y are3 404

B2 G EIF 2D — GBI B R AR B T 248 B =P
BN B ) 5 0F I S2 YN A I, BT LLEEE np. concatenateO) BRI X axis S 4048 81 & ) 7
], axis=1 KRB M E I, axis=0 RRPm A IF - GIACE T

# chapter3\3 - 4\3 -4 - 5. ipynb

import numpy as np

arrl = np.array([[1,2,3],[4,5,6]1])
arr2 = np.array([[7,8,9],[10,12,13]])
lst =[arrl,arr2]

arr3 = np. concatenate(lst,axis=1)
print(arr3)

arrd = np. concatenate(lst, axis = 0)
print(arr4)

BATESRIE

—

£ R ) A O 22 4R ALR 18] 45 SR R BT R
[1 2 3 7 8 9]
[4 5 610 12 13]]

# Y\ A I 2 e B AR [ 45 R 0 R BR
[[1 2 3]

[4 5 6]

[7 8 9]

[

10 12 13]]

& § A NumPy &, Hf-4i5 44 4 np
#arrl Z4E5H

Farr2 ZYEEAH

£ ¥ arrl Fl arr2 4 & 35 F
= R[5 It

£ FTENRE 0] 5 95 1Y arr3 $04H
=Y\ &I

£ FTENYA I 5 95 1Y arrd S04
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3.5 Series HiER &

Series B LI A DataFrame A& M%) , Z B ) Series ZUHE A0 2 i 13 P57 /i DataFrame 3
& BRI SR T B PR AT PAGE F pd. Series O PREL 1% PR AL S BV A0 T PR .

pd. Series(data= None, index=None,dtype=None,name=None, copy = False)

data. $EALEIHE Series HYECHE . 7T LRSI F K i F LA AT A0 42 .

index: 2t Series BRI HUHE . LA EEE ., BLIA N Rangelndex(0,1,2,++,n),

dtype: BB Series %l AYZE R, QR 458 € W A ST, ¢ TR 2R BT 25 3% 3-1,

name: %% Series HIE AT H K.

copy: &5 & il H A

$F SRR — T pd. SeriesO) PREUTE AN EE Series B I Y 45 F i 2

1. BI# Series #{1E

TEQIZE Series BUHE B, AT LA FH 20 3% L 804 55 0] 3R X 2 /E N pd. Series O BRELAY data
SR USR] s IS AT

# chapter3\3 - 5\3-5- 1. ipynb

import pandas as pd
s =pd. Series([ K=", 21", 'EMRF '], name = '#:44 ")

S

BATERIT

05k =

12574

2 EJRF

Name: ¥ 44, dtype: object

2. A= E]#Z Series #F

R Ad A 8A4E N pd. Series O BRENY data 248, N F
Kol ARSI .

# chapter3\3 - 5\3 -5 - 2. ipynb
import pandas as pd
s=npd.Series({'A":'5k=",'B'":'Z=[W"','C':"EFKT"'})

S

BATERAE

AgR=

B[

C EMRF
dtype: object

# 5 A Pandas £, Jf-fir 44 M pd
# M%) £ A5 Series, I & 4 FK
# 3% [A] Series %i#E

ML 1) B X N 1 B Series BUHE HY

# 3 A Pandas &, H A 4 N pd
# HF A Series
# 1% [B] Series i #E
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3. Bl & Series #iEREE & 5|
WRTERNE Series Bt , 75 2% B XN RG] W 0] LLFE index S8 E, R FlAL
fiBan R .

# chapter3\3 - 5\3 - 5 - 3. ipynb

import pandas as pd # 3 A Pandas J§, I g4 4 pd
s=pd.Series([ '3k =", "2, "FE R T '], index=['A",'B', 'C']) # A% Series W% BH XK7|
s # iR [1] Series (¥

dtype: object

4. €] Series HIFERIZEFER
TR Series BUHE AT, 75 25 B AR S AL, W 0] LLAE diype S8 % &, 7 B TD
wmr .

# chapter3\3 - 5\3 -5 — 4. ipynb

import pandas as pd = 5§ A Pandas JE, Iy 44 N pd
s = pd. Series([2,3,5],dtype = 'float') = Q] g o B IR B B R S

s # iR [9] Series (i
BATEERWT .

0 2.0

1 3.0

2 5.0

dtype: float64

3.6 DataFrame R#& 62

ARZTE 2.5 Wik DataFrame A% 0 Q1 8, b A+ 4 B MAE A T 1 B 5 — 1 2% 2 g7
JEINTE T Z Ai %A JEfE NumPy 5041, i 204 A & DataFrame & & H B E A 2,
e R A 2 )5 . FF RS b UEAR DataFrame FRA% B9 6 2 .

BARFRATIXS DataFrame 4% 4549 C N BE AR, PRk 76 115 1] 9 3515 op £ 2% ) 3 3 5 3R BUah
BB S B oK A L DataFrame 3R 4% , {H i 3% 2% 3 2 A1) 2 19 77 200k A2 i DataFrame 45 .
TESE PR By B 48 b B PR BE b, A BE 23 & % M 1 DataFrame R A%, T LUAE 0 A 2 %5 )
DataFrame A& 862, €] & DataFrame &4 ] pd. DataFrame () FR %L, % R 50 H) 2 500G
HIan S s

pd. DataFrame(data=None, index=None, columns= None, dtype=None, copy=False)
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data: 2 {LEIH DataFrame FA% 095040 . 7T DL B4 5 3R e i,

index: £t DataFrame F#% 1917 R 51504 . BRIL A Rangelndex(0.1,2,++,n),
columns: 2L DataFrame Fe#% %] 2 5| 085 , 2L 4 Rangelndex(0,1,2,+:+,n),
dtype: Bl 28, H i B s s Es 2 AL, an SR I BEE U F ST

copy: J& 7 A A & #il B s . (UM DataFrame/ —4E50 415 A .

3.6.1 {EH NumPy £;41 6%t DataFrame 4%

PR B B L B AE pd. DataFrameO) SR ELAY data Z 80, I HAE columns 25 4§
TERBIIIR G BN ARED R G T

# chapter3\3-6\3 -6~ 1. ipynb

import numpy as np, pandas as pd # 3 A NumPy J% Fl Pandas J#, 3f 435l 4 4 4 np Hil pd
arr = np. array( [
[5k=", "5, 28],
(2=, 2, 25],
["EH', %', 19]
1) = YR
df = pd. DataFrame(
data = arr, = JAL Y 4Bl

columns = [ 'BE& ", ", FEIR ] = E RG]
)
df # iR [8] DataFrame 4%

BATEE RN 3-4 iR,

BE 8 8
0 k= = 28
1 3@ & 5
2 FF & 19

| 3-4  ffi ] NumPy $4H 6] & DataFrame 3%

3.6.2 {§iJH] Python 5| fl]#dt DataFrame 4%

B HEAE A B i & AE pd. DataFrameO) B LAY data S50, I35 HAE columns 280 #8
FE R MBI RG] GERED s ST .

# chapter3\3 - 6\3 - 6 — 2. ipynb
import numpy as np, pandas as pd # § A NumPy J& #ll Pandas J#, 343 H| fiy 44 5 np # pd
Ist=[

['k=", 5", 28],

['Z=m, %, 25],

["EFH', '%&',19]
] R ENIRTIES
df = pd. DataFrame(

data = 1st, = AR 3 %

columns = [ k44", "HER, 4EIRR ] = W E SRS

df # 3R [ DataFrame &%
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BITEERWMA 3-5 s,

HE By
0 k= = 2
1M & 25
2 F5 & 19

&l 3-5 f# ] Python 31 4] DataFrame A%

3.6.3 f{EH Python LG4 DataFrame 3%

Python H {7 LI p S G 41 0% ot ] DL il 7 L6 ## DataFram A%, JF H A #
T 2. T AT HE DataFrame 3846 19 B 2 48 202 . (IR 5] 518008 ) . Bt )& Ul
7ML BT Y DataFrame e 0950 251 A8 XF 87 51 35 5105038 7T LUZ 51 % B4 M Series.,
T 1 4R DataFrame A% M5 R 51, i LA T ZAE columns S0P 48 E 51 R 5], R
WA LA E index 240, XA DataFrame A% BT R TIASNR A Z A& LW T .

1. FHEEATIE

TR E RS %, B E DataFrame RAE B 8 G N

# chapter3\3 - 6\3 - 6 — 3. ipynb
import numpy as np, pandas as pd # 5 A NumPy J% Fl Pandas J%, Jf- 23 %45 4 N np F1 pd
dic = {

R EW E T,

HEHDE Y &, ],

VAEIA 1 [28,25,19]

} = {H N 5 3R 1 5
df = pd. DataFrame(
data = dic, = R Y 7

index = [ 'NEDOO1', 'NED002', 'NED003'] #iREITET
)
df # R [7] DataFrame & /%

BATEERANE 3-6 s,
BE 18 Ea

NEDOO1 3= = 28

NEDOOZ M % 25

NEDOO3 FFH # 19

K 3-6  FHLE M. AIHE DataFrame £ 4%

2. FHENHA
F UL E B L A DataFrame 2% B, R GRS U1 .

# chapter3\3 - 6\3 -6 — 4. ipynb

import numpy as np # § A NumPy JE, I 45 4 np
import pandas as pd # 3 A Pandas &, H A4 N pd
dic = {

WA inp.array([ iR =AY, CETL]),
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}
df

df

"M inp.array ([, &, '],
VAE WA ' inp. array([23,25,19])

{8y B ) - B
= pd. DataFrame(
data = dic, £ $E AL o gl
index = [ 'NEDOO1', 'NED0O2', '"NEDOO3' ] £ EITRS]

# 1% [0] DataFrame FE&

BATLE RN 3-7 s,

3.

HE 4R 8
NEDOOZ =1 % 25
NEDOO3 FH & 19

B 3-7  FHUE B, ) DataFrame A%

FH{E A Series

FHLAE S Series, R Series B HUE M T RS WAL E . Br LA Series MR 5| 5 &
DataFrame #0472 5] . pd. DataFrame O B4 AY index 1 columns P 4~Z S &R AS A ik

B WARIA R B AT R MR G R R AR A .
# chapter3\3 - 6\3 -6 — 5. ipynb
import numpy as np # 53 A NumPy J#, 34544 A np
import pandas as pd # 5 A Pandas Ji£, Jffis 4 4 pd
dic = {

}
df
df

"WE44 " pd. Series([ '3k =", 'Z=py ", 'E '], [ 'NEDOO1', 'NED0O2', 'NED003']),
"M pd. Series([ 'S, '& ', "4 '], [ 'NEDOOL', 'NED002', 'NED003']),
YEH% ' pd. Series([23,25,19], [ 'NEDOO1', 'NEDOO2', 'NED0O3'])
#{H }y Series UHE i) 7 #1
= pd. DataFrame(data = dic) # $E AL ) 2
# iR [A] DataFrame 7%

IBATERANIE 3-8 PR

BHE 8 &
NEDOO1 3= m 28
NEDO0Z 3y & 25
NEDOO3 FH # 19

K 3-8 F (N Series. B & DataFrame F4%



